2025 河合塾美術研究所 多摩美術大学合格

河合塾では「補欠」は合格に含みません。合格者のみの人数です。

203名

多摩美×河合塾

多摩美術大学グラフィックデザイン学科の野村辰寿教授を お招きし、多摩美入試のポイントを解説していただきます



7月6日(日) 12:00-16:00

講演

グラフィックデザイン学科 野村辰寿教授によるガイダンス

グラフィックデザイン学科の魅力、入試のポイントなどを解説していただきます。

第1部 13:00 - 13:30

第2部 15:00 - 15:30

※第1部と第2部では内容が異なります。

展示

2025 合格者作品展示

多摩美提供による全学科合格作品 を展示します。

12:00 - 16:00

相談

多摩美術大学教授、職員 による入試相談

教授相談は講演時間以外となります。

12:00 - 16:00

見学

2025 グラフィックデザイン学科 合格者による実技デモスト

デッサン、色彩構成を予定しています。

12:00 - 16:00

相談

河合塾美術研究所講師による 入試相談

全専攻対応しています。

12:00 - 16:00

申込特典

イベントに参加すると… 2025 年度入塾 入塾金半額免除

本科 入塾金 40,000円→20,000円

専科 入塾金 33,000 円→16,500 円

このイベントは事前申し込み制イベントです。 お申し込み希望の方は WEB 申込となります。 お申し込みにあたっての注意事項

- ・インターネット申込は実施日の4日前までにお申し込みください。
- ・締切日までに定員に達した場合締め切りとなります。
- ・河合塾 HP に掲載の「個人情報保護指針」に同意の上、お申し込みください。
- ・複数人での参加を希望される場合は、必ず1名ずつお申し込みください。
- ・指定された期間以外は受付はできません。受付期間内でお申し込みください。
- ・受付期間を過ぎた場合は、河合塾美術研究所新宿校までお問い合わせください。



イベントの詳細

〒160-0023 東京都新宿区西新宿 7-14-5 03-3367-2581

河合塾美術研究所類



※下記の「『個人情報の保護に関する事項』について」に 同意されたうえでお申し込みください

6/1(日)13:00 受付開始

インターネット申込

*インターネット申込は実施日の4日前までにお申込みください。

- ※締切日までに定員に達した場合締切となります。 ※お申込みはインターネットのみとなります。
- ※メールの受信拒否設定を利用されている場合は、

「kawai-juku.ac.jp」ドメインのメールを 受信できるよう設定 変更をお願いいたします。



【申込URL】

art.kawai-juku.ac.jp/kanto/news/event.html

■お申込みには受講者ご本人の「申込マイ ページ」のログインIDの登録が必要です。 お持ちでない方は事前にご登録いただくと お手続きがスムーズに行えます。



▶申込相談窓口

河合塾美術研究所 新宿校

₹ お申込み方法のご相談など受け付けております。

窓口受付時間 【月~土】10:00~18:00 【日·祝】10:00~17:00

03-3367-2581

おかけ間違いにご注意ください。

■会場案内



新宿駅 西口徒歩6分〈JR・小田急線・京王線・東京メトロ丸ノ内線・都営新宿線) ▶新宿西口駅 D4・D5出口 徒歩3分(都営大江戸線) ▶西武新宿駅 南口 徒歩5分(西武新宿線) ▶西新宿駅 E8出口 徒歩3分(東京メトロ丸ノ内線) ▶大久保駅 南口 徒歩8分(JR)

〒160-0023 東京都新宿区西新宿7-14-5 03-3367-2581

公式X(旧Twitter)でデモストや参考作品、 講習情報などチェック!@kawai_bijyutu





【7月6日(日)】

■講演 第1部13:00~13:30 第2部15:00~15:30 多摩美術大学グラフィックデザイン学科 野村辰寿教授によるガイダンス

■展示

2025 合格者作品展示

2025 合格者による入試再現デモスト

■相談

多摩美術大学教授‧職員、 河合塾美術研究所講師による入試相談会

■お申し込みにあたっての注意事項■

- ・このイベントは事前申し込み制のイベントです。
- ・複数人での参加を希望する場合は、必ず1名ずつお申し込みく ださい。
- ・指定された期間以外の受付はできませんので受付期間内で お申し込みください。
- ・受付期間を過ぎた場合は、申込マイページのログインIDをご登 録の上、河合塾美術研究所新宿校までお問い合わせください。
- ・受付期間中であっても定員に達した時点で締め切りとなります。
- ・お申込みには保護者等の方のメールアドレスの登録と同意が 必要です。
- ・過去に美術研究所・高校グリーンコース・大学受験科・講習・模 試・イベントのインターネット申込をされたことのある方は、 お持ちのログインIDでお申込みください。
- ・ログインIDを登録される際には、Web画面に表示される 「個人情報保護に関する事項」をよく読み、同意の上でお申込み ください。

お申込み前に必ずご確認ください

「個人情報の保護に関する事項」について 河合塾グルーブは、お客様が記入された個人情報を厳重に取り扱い、適正な個人情報の管理を実施します。詳しくは 河合塾グループの個人情報保護方針をご覧ください。

① 利用目的 ・お申し込み手続き、および確認の連絡

お申し込み手続きにおける確認メールの送信

・イベントの受付および当日の円滑な運営 なお、ご記入いただいた「カナ氏名」「生年月日」などの項目を利用して、河合塾グループが主催する講習、模擬試験、イベントなどへのご参加の履歴情報と結びつけ、進学や進路選定、および学校生活にお役に立つ情報の提供をはじめとする河合塾グループからの各種ご案内を送付・配信(メール配信の場合は希望者のみ)させていただくこともございま

個人情報の提供は任意です。ただし、ご提供いただけない個人情報がある場合、上記①利用目的に記載の諸手続きや 処理、またサービス提供など支障が生じる場合があります。あらかじめご了承ください

個人情報の訂正・削除を希望される場合は、その旨お申し出ください。速やかに必要な手続きをお取りいたします。 ④ 個人情報の共同利用

毎 個人内容のグラログ州 「個人情報の別り扱いに関する契約」を取り交わした河合塾グループ内の法人(教育関連事業を営む学校法人と株式会社)が、河合塾グループからのご案内のため共同利用します。共同利用する法人の範囲は河合塾グループのWEBサイトをご覧ください。 https://www.kawaijuku.jp/jp/privacy/#about.shared

トを上見ください。 RLLPS://www.nawaijunth.jp/jp/privacy/#associations の 個人情報の取り扱いの一部または全部を、河合塾グループ内の法人以外に委託する場合は、個人情報を適切に取り 扱っていると認められる委託先を選定し、「個人情報の取り扱いに関する契約」を取り交わすとともに適正な管理およ び監督を行います

び監督を行います。 ⑥ ご自分以外の方の個人情報の提供 お客様がご自分以外の方の個人情報を河合塾グループに提供される際には、必ずその方に、個人情報を提供すること、

⑧ 個人情報の取り扱いに関するお問い合わせ先 学校法人 河合塾 顧客情報管理部 フリー フリーダイヤル 0120-735-041

E-mail:kokyaku@kawai-juku.ac.jp

日間は「いんけるないないない」という。 受付時間:12:00~18:00(日曜・祝日および12/31~1/3は受付を行いません。) ・お問い合わせの際にいただく個人情報は、お問い合わせへの対応のみに利用いたします。 ・正確な応対と対応品質向上のため、通話内容を録音させていただいております。